

ΤΥΠΟΣ SPORT

ΣΟΥΤ mas... ακούνε!

Ο πρόεδρος της ΚΕΑ και τα ατυχή συμβάντα

Το έργο του προέδρου της ΚΕΑ Γ. Μπίκα είναι αναγνωρισμένο από το σύνολο του ποδοσφαιρικού κόσμου. Βγάζοντας στη δημοσιότητα ένα γεγονός που έλαβε χώρα προχθές έξω από τα γραφεία της ΕΠΟ δεν είχαμε σκοπό να το θίξουμε, ούτε να αφήσουμε υπονοούμενα, καθώς συνεχίζει να κάνει καλά τη δουλειά του. Απλά θα έπρεπε να προσέχει περισσότερο για να μην δημιουργηθούν άλλα ατυχή συμβάντα στο μέλλον, σαν αυτό με το δικηγόρο Αργύρη Λίβα. Η άποψη του κ. Μπίκα είναι ότι έφυγε από τα γραφεία της ΕΠΟ με τον παρατηρητή και τους διαιτητές του αγώνα Εθνικός - Κιλκισιακός (Συρμακέζη, Κόλλια και Βασιλείου), με σκοπό να μεταβεί στα γραφεία του συλλόγου υπαλλήλων της Εμπορικής Τράπεζας για να ψηφίσει στις εκλογές.

B. Μπ.



Σε γενική ευδαιμονία ο Ερικόςον αλλά και η «ποδοσφαιρομάνα» Αγγλία που πετά στα φιλικά!! Τα... «ζόρικα» μπορούν να περιμένουν ακόμα λίγο καιρό...

Φωτογραφία: REUTERS

ΕΠΩΝΥΜΩΣ

Ξέχασαν τον ήρωα

Ντροπή σας, είπε όλο θυμό ο Δημήτρης Κυριακίδης γιος του ήρωα μαραθωνοδρόμου Στέλιου Κυριακίδη, στον υπουργό Πολιτισμού Ευάγγελο Βενιζέλο. Ντροπή είπε και στο δήμαρχο Αθηναίων κ. Αβραμόπουλο αλλά και στους υπευθύνους του 2004 και ιδιαίτερα στον Μάρτον Σίμιτσεκ. Ντροπή ακόμη στην ΕΟΕ και στον πρόεδρό της Λάμπη Νικολάου όπως και στον ΣΕΓΑΣ του κ. Σεβαστή. Ντροπή σε όλες τις κεφαλές του αθλητισμού και του πολιτισμού που αν και προσκλήθηκαν προχθές το βράδυ στη βιβλιοθήκη του Αμερικάνικου Κολεγίου για την παρουσίαση του βιβλίου «Γεννημένος Νικητής» δεν εμφανίστηκαν, ούτε έστειλαν κάποιον εκπρόσωπό τους. Το βιβλίο «Γεννημένος Νικητής» περιγράφει τη ζωή και



Του Νίκου Αντωνιάδη

το έργο του Στέλιου Κυριακίδη, του ήρωα νικητή του μαραθωνίου της Βοστώνης. Τον αθλητή που έγινε σύμβολο γιατί με το θρίαμβό του αμέσως μετά τον πόλεμο στον πιο σπουδαίο διεθνή μαραθώνιο της εποχής βοήθησε τους Έλληνες να πάρουν θάρρος και να παλέψουν στη ζωή για να νικήσουν. Μικρός, φτωχός και αδύνατος πέτυχε το ακατόρθωτο και γνώρισε την αποθέωση όταν στην επιστροφή του όλη η Αθήνα ήταν στους δρόμους. Ο λαός τον λάτρευε αλλά φαίνεται πως και οι ήρωες ξεχνιούνται γρήγορα σ' αυτή τη χώρα.

Το βιβλίο που παρουσιάστηκε προχθές για τον Κυριακίδη γράφτηκε από Έλληνες της διασποράς. Την ίδια ημέρα εγκαινιάστηκε και η έκθεση «Στέλιος Κυριακίδης... τρέχοντας για την ανθρωπότητα», που οργανώθηκε από το Μουσείο των Σπορ της Νέας Αγγλίας (Βοστώνη). Ήταν εκεί 300 και πλέον άνθρωποι. Κανένας όμως επίσημος. Μόνο η εκκλησία είχε στείλει εκπρόσωπο. Όλοι οι άλλοι έλαμψαν διά της απουσίας τους. Ντροπή και πάλι ντροπή.

500 μαγικά χαρτάκια...

Ελάχιστα εισιτήρια απέμειναν από τα περίπου 45.000 που είχε ο Ολυμπιακός για το ντέρμπι με την ΑΕΚ. Περίπου 500 τυχεροί σήμερα θα μπορέσουν να προμηθευθούν το μαγικό χαρτάκι, από αυτά που περίσσεψαν από τη διάθεση του αριθμού των διαρκείας. Ωστόσο, από προχθές στον Ολυμπιακό έχει ξεκινήσει ένας νέος παροξυσμός εισιτηρίων απ' όλη την Ελλάδα για τον τελικό του Κυπέλλου Ελλάδας το μεταπροσέχες Σάββατο στο ΟΑΚΑ με την ΑΕΚ. Στον Ολυμπιακό, πάντως, έλεγαν πως και 100.000 εισιτήρια να είχαν για κάθε ένα από αυτά τα δύο ματς, θα τα διέθεταν.

Φ.

«Λαμπάδα και στον πλαϊνό»

Τελικά, οι αποκαλύψεις του Μάκη Τριανταφυλλόπουλου

για την «παράγκα» όχι μόνο έγιναν συνήθεια στον κόσμο, που έπαθε «ανοσία», αλλά και κάτι χειρότερο. Εγιναν ραδιοφωνική διαφήμιση! Στην οποία συζητούν δύο τύποι, λέγοντας: «Ρε αρχηγέ, σε κείνο το διαιτητή που λέγαμε για το παιχνίδι τι θα του δώσουμε;». «Να του δώσουμε λαμπάδα από τα καταστήματα τάδε». Καλά καταλάβατε. Πρόκειται για διαφήμιση πασαχαλινής λαμπάδας!! Και ξέρετε πώς τελειώνει; «Ρε συ, δεν δίνουμε μία και στον πλαϊνό για να είμαστε σίγουροι;».

B. Νικ.

Το δις εξαμαρτείν απαγορεύεται...

Η... μεταγραφολογία που έχει αναπτυχθεί τον τελευταίο καιρό στον Παναθηναϊκό - οι μισοί παίκτες φέρονται υπό πώληση - οδήγησε τον Αγγελο Φιλιππίδη να

διευκρινίσει προχθές «ότι δεν πρόκειται να διαλύσουμε την ομάδα. Αν φύγουν κάποιοι, θα είναι ένας ή δύο...». Απομένει βεβαίως να ισχύσει... Αλλωστε, το «τριφύλλι» πλήρωσε πολύ ακριβά την αποχώρηση - για διάφορους λόγους - των περισσότερων άσων της μεγάλης ομάδας του 1995-96, με την εκπληκτική πορεία στο Τσάμπιονς Λιγκ (Γ.Χ. Γεωργιάδης, Δώνης, Μπορέλι, Ουζουνίδης, Μάρκος, Καλλιντζάκης). Το δις εξαμαρτείν απαγορεύεται ρητώς...

Π.Σ.

Πρώτο φαβορί ο Κολίνα

Σε όλο τον κόσμο, οι «μπουκ» έχουν πέσει με τα μούτρα στη δουλειά, αφού τα στοιχήματα εν όψει του Παγκοσμίου Κυπέλλου που ξεκινάει στο τέλος Μαΐου, σε Ιαπωνία και Κορέα δίνουν και παίρνουν. Αλλά δεν περιλαμβάνονται μόνο οι προβλέψεις για τους νικητές αγώνων, ομίλων ή τον παγκόσμιο πρωταθλητή. Ήδη είναι πολύ δημοφιλές το ποντάρισμα για το διαιτητή του μεγάλου τελικού. Πρώτο φαβορί οι «μπουκ» δίνουν τον Ιταλό Κολίνα, αν βέβαια η ιαλική ομάδα δεν φτάσει μέχρι εκεί.

B. Νικ.

Τα σχέδια του Σάσα Τζόρτζεβιτς

Ο νέος Ιβκοβιτς; Η ο νέος Ομπράντοβιτς; Ο λόγος για το διεθνή πλέι μίικερ της Γιουγκοσλαβίας και της Ρεάλ Μαδρίτης, Σάσα Τζόρτζεβιτς που δήλωσε: «Θα παίξω μπάσκετ άλλα δύο χρόνια και μετά θα μάθω τα μυστικά της προπονητικής και θα γίνω κεντ κόουτς σε όποια ομάδα με θέλει στον πάγκο της», είπε ο Σάσα!

Σ.Γ.

Να φοβούνται και τη σκιά τους...

Παράλληλα, στην ανακοίνωση που εκδόθηκε από το γραφείο Τύπου της ΕΠΟ και τη χρεώνουν στον πρόεδρο της ΚΕΑ Γ. Μπίκα αναφέρεται ότι «όσοι με είδαν να αναχωρώ με τον κ. Λίβα βλέπουν απλώς φαντάσματα μέρα μεσημέρι». Ταυτόχρονα, παραδίδονται και μαθήματα, κάνοντας αναφορά σε «παραδημοσιογραφία με άγνωστους στόχους» αλλά και σε «...φοβερή και τρομερή είδηση». Σύμφωνα με τον κ. Μπίκα, αν την έχει γράψει ο ίδιος την ανακοίνωση, οι δημοσιογράφοι δεν πρέπει να γράφουν αυτά που βλέπουν αλλά να φοβούνται και τη σκιά τους.

B. Μπ.

ΟΣΑ ΠΑΙΡΝΕΙ Ο ΒΑΡΔ...ΑΡΙΣ

Κακοήθειες... ▲ «Ποια Γιουβέντους θέλει τον Ουντζέζε», αναρωτιούνται στην Τούμπα... κακοήθειες τινές ▲ «Και ποιον Ουντζέζε θέλει;»! ▲ Ο Μπατατούδης, πάντως, «παίζει» έξυπνα το χαρτί των «μπιανκονέρι» ▲ Και στην παρτίδα του με τον Μπάγεβιτς ▲ Και στην παρτίδα του με το... μέλλον του ΠΑΟΚ ▲ Αν και ορισμένες φορές το έξυπνο πουλί από τη μύτη πιάνεται ▲ Μέχρι τις 25 Απριλίου, πάντως, αναμένεται να ξεκαθαρίσει η κατάσταση στην Τούμπα ▲ Μέχρι τις 30 και στο Χαριλάου ▲ Επειδή τότε εκπνέει η προθεσμία του Κοντομηνά στο Ζαχουδάνη για 400.000.000 δραχμών ▲ Είναι η... ιστορία με την αίτηση πλειστηριασμού για πώληση ενέχυρο ▲ Οπου ενέχυρο, το «πακέτο» των μετοχών της ΠΑΕ Αρπς ▲ Η πρώτη εκδίκαση είχε αναβληθεί καθώς ο Γιάννης είχε καταθέσει μία δόση 200.000.000 δραχμών ▲ Μέχρι τις 22 Απριλίου θα αποφασίσει και ο Μπιλιναίος ▲ Θα μείνει στην ΠΑΕ Ηρακλής; ▲ Θα φύγει; ▲ Αν και έχει περισσότερους λόγους να μείνει, παρά να φύγει ▲ Είναι και η περίπτωση μεταγραφής του Κωνσταντί-

νου σε ομάδα του εξωτερικού ▲ «Και είναι πολλά τα λεφτά, Αρν», όπως έλεγε και ο Καλογήρου ▲ Στην ΚΑΕ Ηρακλής όμως, αναμένουν την εμπλοκή του Βαγγέλη (και;) στο μπάσκετ! ▲ Τώρα ρομαντικοί είναι; ▲ Αφελείς είναι; ▲ Ο χρόνος θα δείξει ▲ Τα γένια του ευλόγησε χθες ο Μίνιτις ▲ Δεν έχει βέβαια άδικο ο Μίλαν ▲ Αλλάξε το ρου της φετινής ιστορίας των «κίτρινων» ▲ Δικαίωσε απόλυτα την επιλογή του ▲ Αλλά στο τέλος η γλύκα έγινε πίκρα ▲ Και από εκεί που τον παρακαλούσαν να μείνει... ▲ Τον έχουν στο περίμενε! ▲ Μέτρησε αρνητικά φυσικά και η τακτική του σε θέματα κάθετης κρίσης ▲ Όπως του Κινγκ ▲ Ο Μίλαν θέλησε να βγάλει την ουρά του ▲ Δεν ανέλαβε τις ευθύνες του για την τιμωρία του Αμερικάνου ▲ Ε, αυτό δεν άρεσε πολύ στους διοικούντες ▲ Δεν έχουν όμως καλύτερες επιλογές από το Μίνιτις ▲ Δεν έχουν καν περισσότερες! ▲ Πού πονά ο Εντουαρντς; ▲ Στο πόδι ή στην τσέπη; ▲ Εξίς, δεύτερα φύσις για τον «ντόλαρ Μπιλ» ▲ Μάλλον, όμως, λάθος χρόνο διάλεξε να πονά (αν πονά) στην τσέπη!